



Ebesi Hírlap

XXIII. évf. 6. szám • 2024. június

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Beszámoló a május 22-i Képviselő-testületi ülésről

Polgármester Asszony tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a május 1-jével az Ebesi Község-gondnokság Kft.-nek üzemeltetésre átadott Szolgáltatóház üzlet-helyiségei folyamatosan kerülnek bérbeadásra. Az utcafronti üzletek kiadásra kerültek. A testületi ülés óta megnyitott a Szépségszalón és folyamatban van a hentesüzlet be rendezése is.

A Szolgáltatóház parkosítása megtörtént. A legszélsebb helyiség bérlője egy kerthelyiséget szeretne kialakítani a belső részben, ezért ez a rész nincs parkosítva.

Május 1-4-ig tartózkodott Ebesen a cseh testvértelepülés, Policka delegációja. Tartalmas programokkal készült nekik településünk, így idén is élményekkel tértek haza. Júniusban az ebesi gyerekek is 6 napot tölthetnek Polickán.

Május 16-án pályázatbontásra került sor a 722/55 hrsz.-ú ingatlan pályázati kiírásával kapcsolatban. Korábban meghallgatta a Képviselő-testület az Eredő Garázsipari Kft. képviselőit. A Kft. érvényes pályázatot nyújtott be, a szerződés aláírására is sor került, melynek értelmében 2028. december 31. napjáig az ingatlanon legalább 300 nm nagyságú műhely-csarnok, raktár, iroda, szociális helyiségekből álló építményt fog megvalósítani a beruházó.

Május 21-én kistérségi társulási ülésen vettünk részt, ahol a napirendi pontok között szerepelt a tavalyi évi zárszámadás, Szociális Szolgáltató Központ költségve-

tése, zárszámadása. A gyermekvédelem elmúlt évi helyzetéről készített jegyzői beszámolót egyhangúlag elfogadta a testület. A beszámolóból kiderül, hogy az önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatait magas színvonalon igyekszik ellátni. A településen jelentős problémák, hiányosságok nincsenek, az egyes szereplők között folyamatosan aktív, élő együttműködés tapasztalható. Az önkormányzat a kötelező feladatain túl is számos területen nyújt segítséget a gyermekek, illetve gyermeket nevelő családok számára. A településen a gyermekek egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek rendelkezésre állnak, azok folyamatosan a fejlesztés fókuszában vannak.

A képviselők tárgyalták és elfogadták az Ebesi Község-gondnokság Kft., az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. és az Arany Oroszlán Zrt. mérlegbeszámolóját.

Törvényi kötelezettségnek eleget téve Polgármester Asszony előterjesztette a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést – a tárgyévet követően, a zárszámadási rendeltetéssel egyidejűleg, melyet a képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyott.

A testület bizottságot alakított az Alapszolgáltatási Központ és

Idősek Otthona intézményvezetői pályázatainak véleményezése céljából, melynek tagjai dr. Egervári Ágnes szakértő asszony, Bíró Sándorné, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke és a jegyző, mint a pályázat előkészítője és képviselője.

A volt Takarékszövetkezet épületének bérbeadása előtti felújításáról szavaztak a képviselők. A munkálatok befejezését követően a korábban nyertes pályázatot benyújtó vállalkozóval sor kerül a bérleti szerződés aláírására.

A napirendi pontok között szerepelt az óvodai csoportra vonatkozó maximális csoportlétszám

20%-kal való túllépéséről szóló előterjesztés, mely kérelmet egyhangúlag támogattak a képviselők, így biztosítva, hogy minden helyi kisgyermek felvételt nyerhessen az óvodai, illetve bölcsődei csoportok valamelyikébe.

Kiköltözés nyomán és a testület döntése alapján elkezdődhet egy újabb Fecskeházi lakás felújítása, melybe korábban beadott kérelmező a munkálatok befejezését követően be is költözhet. Egy másik lakást pedig június 15. napjával egy szintén korábban kérelmet benyújtó ebesi lakos vehetett birtokba.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző

Tisztelt Ebesiek!

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a június 9. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választásán községünkben a választásra jogosultak 53,07%-a vett részt és adta le szavazatát valamely jelöltre.

Ezúton is köszönöm annak a 2042 ebesi lakosnak, akik éltek ezen állampolgári jogukkal és részt vállaltak Ebes jövőjének alakításában a vezető testület tagjainak megválasztásával.

lőpné dr. Kovács Brigitta, Kiss Lajosné.

Polgármester Asszony és a képviselők is átvették a következő ciklusra szóló megbízólevelüket Horváth Sándortól, a Helyi Választási Bizottság elnökétől.

Valamennyiünk nevében köszönöm az eddig végzett áldozatos munkájukat. A jövőben is kívánok munkájukhoz erőt, egészséget és támogató közösséget!



Október elsejétől a következő 5 évben továbbra is Szabóné Karsai Mária polgármester asszony vezeti a változatlan összetételű képviselő-testületet.

A helyi önkormányzati képviselők: Balogh László, Bíró Sándorné, Csiszárné Józsa Emma, dr. Szerze Róbert, Fű-

Köszönet a Helyi Választási Bizottság, a Helyi Választási Iroda, valamint a szavazatszámoló bizottságok valamennyi tagjának a választás eredményes lebonyolításában vállalt és végzett lelkiismeretes munkájáért.

Dajkáné dr. Farkas Edit
Helyi Választási Iroda vezetője

Szépkorú köszöntés

LISZTES SÁNDORNÉT

(született: Monostori Rozália,
1934. 06. 23.)

90. születésnapja alkalmából

Szabóné Karsai Mária polgármester asszony és Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző asszony köszöntötte az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthonában. További boldog éveket és jó egészséget kívánunk!



Alapítványi jutalomkirándulás

Öt év után újra Tatát vettük célba, hogy a 30 éves alapítvánnyal felfedezzük eddig még nem látott szépségeit. 50 kiváló ebesi diák várakozott június 5-én szerdán nem sokkal 6 óra előtt a vasútállomáson. Vonatunk pontosan érkezett – és a két átszállás ellenére – kényelmesen utaztunk Tata városáig. 11 órakor már az Öreg-tó vizén ringtak a sárkányhajók, szóltak a dobok, merültek az evezők. Az erőt próbáló evezés után játszva merültünk a tó kellemes vizébe, sokáig élveztük a kora nyári verőfényt. Minden hazai szendvicset elfogyasztva a parton, naptól bizsergő bőrrel foglaltuk el a közeli szállást,

mely a régi idők úttörőtáborait idézte. Este még tóparti sétát csaptunk a Tatai vár ódon falai alatt, rácsodálkozva az óriásplatan termetére és a mennyi látnivaló szépségére. Visszatérve a táborba a múlt árnyaitól kissé megszeppen, de összekovácsolt lélekkel fogyasztottuk, klasszikusnak számító izletes és bőséges spagetti vacsoránkat. Nekünk nem kellett bátorság-próba, elég volt a hatalmas ősfenyves árnyai közt éjjel kimerészkedni mosdóba. Legyőzve az éj árnyait, másnap reggel újult erővel majszoltuk a kézműves szendvicseket kenőmájással és valódi diákcsomagokkal felerősítve, zöldegekkel megbo-



londítva. Friss erővel vágtunk neki a csütörtöki túránknak. Felkerestük a Malomkertet, ahol mindent kipróbáltunk, ami az őrléssel kapcsolatos. Az Angolkertben megpihenve a Cseke-tó partján álmélkodtunk a természet szépségein, majd nekivágtunk, hogy felfedezzük a Fényes tanösvény ősi lápvidékét, hihetetlen fau-

nájával és flórájával. Lépésszámlálónk jócskán 10.000 fölé járt – csakúgy mint előző nap –, de az élmény kárpótolt minden fáradságot. Visszafelé döttő-vonat szállította fáradt tagjainkat a táborba, ahonnan a bőséges ebéd után indultunk hazafelé.

Csiha László
EGYA elnöke

Májusi mulatság az Idősek Otthonában

A majális hangulatát idéző májusi mulatságot rendeztünk 2024. május 29-én az Idősek Otthona udvarán az

otthon lakóival és a nappali klub tagjaival. Vendégünk volt az Ebesi Piros Rózsa Népdalkör is, így jókedvű,

hangos citera és nótaszóval telt meg az udvar. Öröm volt a találkozás, a közös főzés és éneklés, valamint a jó ismerősök társaságában töltött délelőtt. Bízunk benne, hogy sok hasonló programban lesz még részünk együtt!

tagjai részt vettek a Szent Iván Éji Vigadalom kimenés programján. Ezúton is köszönjük a lehetőséget, a finom ételeket és jó hangulatot a szervezőknek: a Kulturális Kft.-nek és a Hagymányórzó Egyesületnek!

Június 14-én az idősek otthona lakói és a nappali klub

Lévai Annamária
intézményvezető helyettes



Felhívás!

Karbantartó szakmunkás munkakör betöltésére

Azonnali kezdéssel karbantartó munkatársat keresünk határozatlan, teljes munkaidős (napi 8 óra) foglalkoztatásra.

Munkavégzés helye: Ebes közigazgatási területe

Feladatok:

- javítás, karbantartás
- kertészeti munkák
- településüzemeltetési feladatok

Elvárás: B kategóriás jogosítvány, önálló munkavégzés

Előny: hasonló munkakörben szerzett tapasztalat, traktor kezelési tapasztalat

Munkabér: megegyezés szerint

Jelentkezni önéletrajz benyújtásával lehet, melyben kérjük a bérigény megjelölését!

Pályázat benyújtásának határideje: 2024. július 15.

Pályázat benyújtásának módja:

Az önéletrajz benyújtható személyesen a Polgármesteri Hivatal titkárságán (4211 Ebes, Széchenyi tér 1.), vagy e-mailben: hivatal@ebes.hu

XII. Szent Iván Éji Vigadalom a Széchényi Ferenc Tájmúzeumban

2024. június 14-én hagyományainkhoz híven megrendezésre került a XII. Szent Iván Éji Vigadalom, mellyel hivatalosan is kezdetét vette a nyár. 2024 egy különleges év a múzeum történetében, ugyan-



is idén ünnepeljük fennállásának 20. évfordulóját.

Rendezvényünket az Ebesi Hagományőrző Egyesület

nyitotta kenyérlángos kóstolással, ami talán a szokottnál is nagyobb sikernek örvendett ebben az évben. A kóstolást



az újlétei és ebesi szakkörök közös gyertya, papírfonás, hímzés és makramé kiállítása követte „Szomszédolás” címmel.

A rendezvény irányadója a hagyományörzés volt, kiváltképp a néptánc és a népzene. A Zsongvölgyi Hagomány-

örző Haditorna Egylet, a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és az Ebesi Piros Rózsa Népdalkör, akik mindig örömmel fogadják

meghívásunkat, ismét színvonalas előadással kedveskedtek vendégeinknek.

„Ha bemegyünk egy tempomba, elmegyünk egy múzeumba, ha régi festményeket nézegetünk, amelyek ma az emberiség legnagyobb értékei közé számítanak, tudnunk kell „olvasni” őket; jobban értjük, ha a hozzájuk fűződő történeteket jól ismerjük.” – Tészabó Júlia soraival nyitottuk a 20 éves jubileumi beszédet, melyet tortakóstolás követett.

Fellépőink sorát a Bihari Banda zárta, akik évről évre gondoskodnak a jó hangulatról interaktív műsorukkal.

Rendezvényünk zárásaként levetítettük a Körhinta című filmet a múzeum udvarán.

Nagy Viktória
történész

Kemencézés az Ebesi Hagományőrzőkkel

Nagy volt a készülődés, hogy elég kenyérlángost tudjunk sütni és kínálni a megjelent lakoságnak, a fellépőknek. 18 kg lisztből dagasztották, nyújtották, készítették el tagjaink a tepsikben, amit a befűtött meleg kemencében megsütöttünk. Készítettünk még olajban sült lángost is. Kínálás, kóstolás „nem jóllakásig” ez igaz, de otthon is meg lehet sütni.



Közreadjuk a receptet: 1 kg liszt, 1 evőkanál só, 5 dkg élesztő (felfuttatva) egy kicsi olaj, langyos víz (kb. 6 dl) és ezt jól ki kell dagasztani. Ez az összeállítás a pizza alaptésztája is. Tetejére tejföl, hagyma, fokhagyma, kockázott bacon szalonna kerül...és ki mit szeret még.

Reméljük mindenkinek ízlett.

Köszönjük az Önkormányzat anyagi támogatását, hogy meg tudtuk valósítani a vállalt feladatot.

Legközelebb szeptemberben kemencézünk, ahol meg lehet tekinteni a készítés menetét is. Várunk mindenkit szeretettel –kelt tésztákkal, finomságokkal.

Tóvizi Jenőné Ica néni
egyesület vezetője

Kiemelt Arany minősítés Siófokon

Az Ebesi Retro Senior Táncklub sikeresen szerepelt Siófokon, a Hontarvel Kft. által 2024. 05. 31–06. 02. között szervezett, XIV. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca-Népek Zenéje döntőjén. A tango és mambo sordtánc koreográfiával kiemelt arany minősítést szerzett a csoport, melyet hónapokon keresztül hosszú és kitartó fel-

készülés előzött meg. A csoport az Idősek Klubjában heti 2-3 alkalommal tartja próbáit, melyek amellet, hogy a baráti-közösségi kapcsolatokat erősítik, állandó aktivitásra ösztönzik a csoport tagjait, akik jókedvűen hirdetik a közösség, zene, a tánc és az élet-hosszig tartó tanulás örömeit!

Lévai Annamária
intézményvezető helyettes



Családi nap az óvodában

2024. június 8-án a Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde ismételen családi napot szervezett az óvodába és bölcsődébe járó gyermekek és családtagjaik számára.

A rendezvényt a Csillagszemű juhász című mese előadásával nyitottuk meg, ezt követően a vendégeket különböző izgalmas programok várták.

A délelőtt folyamán kicsik és nagyok egyaránt megtalálhatták a számukra tetsző tevékenységeket.

Igyekezünk a hagyományápolásra és a fenntarthatóságra figyelmet fordítani, így választható tevékenységek voltak: táncház, népi játszótér játékok, mesemondó, mentőautó megtekintés, arcfestés, szél-szalag, könyvjel-

ző, szívárvány készítés, körmöcskézés, papírtányér díszítés, papírpohárból ügyességi játék-készítés, só-liszt gyurmázás, ugróiskolázás, bölcsis sarok és póni lovaglás.

A tevékenységek mellett büfét biztosítottunk, ahol a vendégek kávét és frissítőt fogyaszthattak.

Az izgalommal teli napunkat közösen elfogyasztott ebéddel, pástortarhonyával zártuk, melyet ügyes apukák készítettek el 620 fő számára. Az ebéd utáni nyalókának, melyet szülői felajánlásként kaptunk, szintén nagyon örültek a gyermekek.

Mindenkinek köszönjük a rendezvény lebonyolításában nyújtott segítségét. Külön szeretnénk megköszönni az Ebes Óvodáisiért és



Bölcsődéséiért Alapítványnak az intézmény számára nyújtott anyagi támogatást.

**Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde
Munkaközössége**



Jól sikerült szezonvégi hajrá!

Felnőtt csapatunk a szezon végéhez érve a rájátszás során Báránd és Komádi ellen mérkőzött meg helyezésekért.

Az első mérkőzésen Bárándon vereséget szenvedtünk, ám a következő fordulóban Komá-

di 5:2 arányban sikerült nyerni csapatunknak. Így a rájátszás során 4 mérkőzésből 3 győzelemmel zártuk az idei szezont.

Köszönjük a szurkolók és szimpatizánsok szurkolását és támogatását az idei szezonra!



di együttesét fogadtuk hazai pályán és 2:1 arányban győztük le a vendégeket. Ezt követően ismét Ebesen léptünk pályára Báránd csapatát fogadva, itt egy kiélezett jó mérkőzésen 3:2 arányban sikerült begyűjteni a 3 pontot. A szezon idei utolsó mérkőzésén ismét Komádi csapatát fogadtuk hazai pályán, ahol magabiztos

Külön köszönet az Egyesületünknek és azoknak, akik segítettek a Labdarúgó szakosztály munkáját hétről hétre.

Köszönet az Ebesi Frakk Kisállat-Falatozónak!

Hajrá Ebes! (facebook: Ebesi Labdarúgás)

Leiter Bálint ESBE

Történelmet írtak az ebesi futók

Ebes 2 pályacsúcsot is futott egy versenyen! Ifj. Sós Barnabás először 2.5 km-en közel fél perccel javított a korábbi rekordon, majd kicsit később 7.3 km-en is megdöntötte a 7 éve fennálló pályacsúcsot, 1 perccel futott jobbat, mint a korábbi csúcstartó, az Európa bajnoki 3. helyezett Juhász Balázs. Az ebesi futó csapat többi tagja is hihetetlen eredményeket ért el a debreceni Hajrá futás harmadik fordulójában. 20 futónk ért el dobogós helyezést korszportjában. Első helyen végeztek: Pálfiné Gulyás Vera, Kerékgyártóné Katona Mária, Őri Nóra, Molnár Milán, Sós Barnabás és Brázda Lajos. Ezüstérmesek lettek: Szűcs Benett, Hosszú Zsombor, Daróczy Panni, Mészáros Nóra, Szentesi Zsolt és Sándor Ilona, míg harmadik helyen végeztek: Molnár Maja, Kerékgyártó Fanni, Dr. Gazdag Dóra, Majzik Boglárka, Ifj. Szentesi Zsolt, Antal Zétény, Hosszú Zsolt és Dr. Tóth



Kristóf. További pontszerzőink Tóth Amina, Lugosi Imréné Erzsike, Antal Csenge, Gönczi Edina, Dr. Dutka József, Dutka Vilmos, Szűcs Eliána, Kerékgyártó Péter, Szűcs Nátán, Mészáros Tamás, Bozóki Tibor és Pálfi Attila.

Sós Barnabás
Ebesi Sportbarátok

Sikeres övvizsgák

Az esemény június 8-án zajlott le az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület karate szakosztályának Shotokan csoportjában. A sok-sok gyakorlás meghozta gyümölcsét. A 21 vizsgázó akaratereje, harci szelleme kiváltotta Ács Tibor és Benkő Sándor 4. danos vizsgázató mesterek elismerését.

Kása Sándor – Ebesi Sportbarátok



Angol nyelvi háziversenyt rendeztünk az 5–8. évfolyamos tanulók körében, ahol a következő eredmények születtek: **5. évfolyam:** I. Tamássy-Hamza Zorka 5. a, II. Sajtos Zétény 5. a és Kovács Áron 5. b, III. Tóth Gergő 5. a és Oláh Kristóf 5. b. **6. évfolyam:** I. Lengyel Bence 6. b, II. Kassai Zsófia 6. a, III. Hosszu Zsófia 6. a, Balla Bence 6. b és Sopronyi Dávid 6. b. **7. évfolyam:** I. Zétényi Eszter 7. a, II. Diószegi Ádám 7. b, III. Szulyák Máté 7. a. **8. évfolyam:** I. Hosszu Anna 8. a, II. Pálóczi Katalin 8. a, III. Szepesi Dóra 8. b. *Felkészítők: Arany Edina, Csiháné Pálinkás Krisztina és Trefán Gabriella Krisztina.*

A Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyt a Kangourou Sans Frontières, Párizsban székelő egyesület szervezi 82 ország részvételével. Legeredményesebb tanulóink: **II. évf.:** Makai Emma, **III. évf.:** Kolár Noémi, **IV. évf.:** Fazekas Dóra, Nagy Lujza Hanna, **V. évf.:** Nagy Dávid Gyula, Kovács Áron Péter. *Felkészítők: Fodor Barbara Melinda, dr. Rácsai Lajos Imréné, Zelizi Mária és Balogh Éva.*

Az Oktatási Hivatal Debreceni Pedagógiai Oktatási Központja **”Olvasónapló másképp”**- címmel **Lapbook készítő versenyt** hirdetett, Bosnyák Viktória: Tündérboszorkány című regénye alapján. A 148 oldal kitaró olvasása mellett a kreativitásra is szükség volt. Családi összefogással ötletes és igen mutatós munkák születtek. **Résztvevők:** Antal Zétény, Árva Olívia, Bátor Hanna, Csáki Zalán, Kerékgyártó Péter, Lőrinczi Fanni és Teleki Patrik. *Felkészítő: Illés Angéla.*

Május 9-én Zsákán tankerületi **tanulmányi verseny** került megrendezésre. Az alsó tagozatos tanulók **magyar nyelv és irodalom** tantárgyából mérték össze tudásukat. Iskolánkat **Arnóth Petra 2.a** osztályos tanuló képviselte, aki a **37 versenyzőből a 9. helyezést szerezte meg.** *Felkészítő: Bálintné Bagdi Ibolya*

Leveleken került megrendezésre a **Kréta Kör Művészeti verseny**, ahol a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola ebesi tagozatát a **színjátszó és a zongora tanszak** képviselte. Színjáték tanszakról két tanuló indult a versenyen. **Lengyel Bence bronz**, míg **Illés-Dudás Annabell arany minősítésben részesült.** *Felkészítő: Bálintné Bagdi Ibolya.* Három vármegyéből (Borsod-, Hajdú- és Szabolcs) összesen 151 zongorista vállalta a minősítő versenyt. **Morvai Nóra és Oláh Máté a 30 fős alapfok 2. évfolyamosok mezőnyében ARANY minősítést szereztek!** *Felkészítők: Bérczes Mihály.*

Május 12-én újra eljött a **Medvematek Szabadtéri Csapatverseny** napja. Az ebesiek idén is a legnépesebb csapattal érkeztek: 60 diák és 2 tanár fogyasztotta a kilométereket és oldotta meg a feladatokat.

Iskolai hírek

Koala kategória (4. évfolyam) 3. helyezés (Arany-fokozat) Fagyal Anton, Oláh Máté, Szántó Erik; **Arany fokozat:** Magyar Szabolcs, Nagy Regő, Illés-Dudás Annabell, Nagy Lujza. **Ezüst-fokozat:** Brindus Hanna, Ivánka Liza. **Medveboc kategória (5-6. évfolyam) Arany-fokozat:** Sopronyi Dávid, Vágner Barna, Zsiray Áron, Kovács Áron Péter, Nagy Dávid Gyula, **Ezüst-fokozat:** Kádár Kinga, Mézszáros Márta, Szűcs Nelli, Teleki Bence, Varga Gergő, Zsiros Lóránt, Diószegi Hanna, Nagy Viktória Andrea, Novák Zsuzsanna, Horváth Veronika, Kiss Flóra. **Kismedve kategória (7-8. évfolyam). Arany-fokozat – Fazekas Gergő, Hámosi Gergő, Hermann Tamás, Jenei Zsófia, Nagy Kincső. Ezüst-fokozat – Majzik Botond, Obsitos Péter, Pálffy Bence, Vogel Patrick, Hosszu Anna, Pálóczi Katalin, Szilágyi Szonja, Kulcsár Bence, Schwarcz Márton, Vogel Christian, Mohácsi Dávid, Pázmány Máté, Krizsán Alex, Ulicska László. Felkészítők: Balogh Éva, Fodor Barbara, Molnár-Markovics Anita, Csiha László.** Köszönjük a Berettyóújfalui Tankerületnek az utazás finanszírozását!

Iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói áprilisban **illemtesztet** töltöttek ki. Közülük a legillemesebbek képviselték osztályukat a májusi **illemtan vetélkedőn**, ahol 4 fős csapatokban versenyeztek egymással. A szoros verseny eredménye: **I. hely: 4.a; II. hely: 4.b; III. hely: 3.b; IV. hely: 3.a.** *Szervezők: Galgóczi Éva és Zakar Csilla.*

Május 3-án a **Csokonai Színház** egy igazán gondolatébresztő előadást hozott iskolánkba a hatodikosok számára. A „Jeruzsálem” című osztálytermi színházi nevelési produkció egy olyan „utazásra” hívta a diákokat, ahol a béke és az együttélés témája került fókuszba. Az előadás 90 perce alatt a hatodikosok aktív résztvevőkké váltak.

„Indulj el egy úton...” elnevezésű **természetismereti turisztikai vetélkedőn** vettek részt az „Ebesi Vándorok”: **Czövek Hanna, Egri Csenge, Jenei Zsófia és Orosz Emma 7.b** osztályos tanulók. Csapatunk bekerült az országos online döntőbe, ahol szintén szépen teljesítettek. *Felkészítő: Kása Sándor.*

Kocsis Emese, iskolánk 8.a osztályos tanulója **5 éve táncol**, egy éve pedig a **Feeling Tánc és Mazsorett** egyesületben, míg **Sörlei Gréta 2023. szeptembere óta táncol** a Feelingben. 2024. május 8–12 között a Zágrábban megrendezésre kerülő **Word International Dance Open Világkupán** az egyesület három koreográfiával indult. A Zongora című show tánc darabban **Emesék felállhattak a képzeletbeli dobogó**

legfelső fokára, és megnyerték a bajnoki kupát! **Gréta** a Hókirálynő koreográfiában megkapta a **főszerepet, mellyel a világkupán II. helyezést értek el.** A rendezvényen 13 ország képviselte magát. Gratulálunk Mesinek és Gréteinek, további sok sikert kívánunk nekik!

Soróczki-Pintér Liza 3.b osztályos tanuló az **IFBB Gyerek Fitness Challenge Magyar Kupán egyéni országos 2. helyezést ért el.** Gratulálunk a kiváló eredményhez és további sikeres versenyzést kívánunk!



Május 4-én került megrendezésre a **Weöres Sándor Országos Színjátszó Fesztivál**, ahol drámáink idén az **EZÜST** minősítésnek is örülhettek, mert a zsűri nagyon szigorú. A **Tekergő csoport tagjai: Bagi Barbara, Hosszu Zsófia, Kiss Zsombor, Kontár Zsófia, Lengyel Bence, Ravasz Hédi, Sopronyi Dávid, Szűcs Nelli, Vágner Barna és Zsiray Áron.** *Csoportvezető: Bálintné Bagdi Ibolya.*



Debrecenben járt a **4.a** osztály a Kölcsey Központban. A **csodafa c. mesekoncertet** néztük és hallgattuk meg. *Kísérők: Nagy Anita és Molnár-Markovics Anita.*

A tantestület nevében ezúton fejezzük ki a köszönetünket a gyerekeknek, a Szülői Munkaközösségnek, az önkormányzatnak és a Tankerületnek, hogy széppé tették számunkra a Pedagógus Napot!

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítségét!

Összeállította:

Szűcs Norbert igazgató,

Kása Sándor igazgatóhelyettes,

Deák Csilla iskolai adminisztrátor

EBESI
ARANY JÁNOS MAGYAR-ANGOL
KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA

99% 2024 8 epizód 4K HDR 5.1

Filmünk szereplői 2016-ban kezdtek az intézményben. Kezdetben Anita néni egyengette útjukat, majd 4 év múlva a rendező Enci néni lett. Ez idő alatt tanultak és fejlődtek, hogy az iskola történelmének egyik legjobb osztálya lehessenek.

Lejátszás 2016-2024

SZTORI PRODUCEREK FILM GALÉRIA

Dr. Lengyel Rózi János, Juhász Zoltán Zsombor, Fodor Barbara, Papp Éva, Kiss Jázmin Róza, Magyar Maja Martina, Molnár Viktória, Csige Mercedes, Zelenák Vivien, Zsiros Blanka, Fekete Kevin Krisztián, Gere-Nagy Roland, Györfi Dorka Zsófia, Csiba László, Bárány Éva, Németh János, Kövesligeti Petra, Kádár Jenő, Kiss Zsófia, Kocsis Emese, Kulcsár Bence, Magyar Maja, Molnár Viktória, Szabó István, Varga Áron, Varsányi Viktor, Vétek Kornélia

8.A.

„A NA MİLŐREBES PILLANATAI LESZNEK A HOLNAP EMLÉKEI”
ALBOMB

ISMÉTLÉS: 2029

FODOR BARBARA
MÉRLEKŐ
ALBOMB ÖSTÁJGÖRŐK

KISS JÁZMIN RÓZA
KÖCSIS EMESE
KULCSÁR BENCE
MAGYAR MAJA MARTINA
MOLNÁR VIKTÓRIA

CSIBA LÁSZLÓ
FECZKÓ ADÉL
JÁRÁSI KRISZTIÁN
GYÖRFI DORKA ZSÓFIA
VOGEL CHRISTIAN

KULCSÁR BENCE
BORSOS DÓRA
KISS JÁZMIN RÓZA
KÖCSIS EMESE
MOLNÁR VIKTÓRIA

ZELENAK VIVIEN
MUNDRÁK ZSOMBOR
FODOR ANNA
DIEN SÁNDOR
VÁGNER HANNA
SCHWARCZ MÁRTON
SZELEMÉLYI KRISTÓF
SZILÁGYI SZONJA
TARCSA NIKOLETT
GERE-NAGY ROLAND
PÁLÓCZI KATALIN
FODOR ANNA
ZSIBÓ ANIKÓ

Borsos Dóra, Csige Mercedes, Dien Sándor, Feczko Adél, Fekete Kevin Krisztián, Gere-Nagy Roland, Györfi Dorka Zsófia, Hosszu Anna, Kerékgyártó Fanni, Kima Regina, Kiss Jázmin Róza, Kocsis Emese, Kulcsár Bence, Magyar Maja Martina, Molnár Viktória, Mundrák Zsombor, Pálóczi Katalin, Ráksi Noémi, Schwarcz Márton, Szentmiklósi Kristóf, Szilágyi Szonja, Tarcsa Nikolett, Tasnádi Gréta, Vágner Hanna, Vogel Christian, Zelenák Vivien, Zsiros Blanka

Ebesi
ARANY JÁNOS
magyar-angol két tanítási nyelvű
ÁLTALÁNOS ISKOLA

2016-2024

8.b

„Fiatalság boldogság...
GALÁKOZUNK 2029

FODOR BARBARA
MÉRLEKŐ
ALBOMB ÖSTÁJGÖRŐK

KÖCSIS EMESE
KULCSÁR BENCE
MAGYAR MAJA MARTINA
MOLNÁR VIKTÓRIA

KÁDÁR JENŐ
KISS ZSÓFIA
KÖVESLIGETI PETRA
MAKAI RÉKA
MÁTÉ KENDE
MEDGYESSY JÚLIA
NÉMETH VIVIEN FRUZSINA
PAPP VILLO
PETŐ LÁSZLÓ
SZEMÁN ZORKA LIA
SZABÓ ISTVÁN
SZÜCS DÁNIEL

MAKAI RÉKA
HOLLÓ PANNÁ JUDIT
ALMÁSI DALMA
VÉTEK KORNÉLIA

MEGYESSY JÚLIA
LADÁNYI JÓZSEF
KÖVESLIGETI PETRA
MÁTÉ KENDE
NÉMETH VIVIEN FRUZSINA
PUSZTAI HUNOR
PAPP VILLO
PETŐ LÁSZLÓ
SZEMÁN ZORKA LIA
SZABÓ ISTVÁN
SZÜCS DÁNIEL

SZABÓ ISTVÁN
FODOR ANNA
VARGA ÁRON
VARSÁNYI VIKTOR

Albert Hunor, Almási Dalma, Földi Ákos, Holló Panna Judit, Kádár Jázmin Zsanett, Kádár Jenő, Kiss Zsófia, Kövesligeti Petra, Makai Réka, Máté Kende, Medgyessy Júlia, Németh Vivien Fruzsina, Papp Villó, Pető László, Pusztai Hunor, Szabó István, Szemán Zorka Lia, Szepesi Dóra, Szücs Dániel, Varga Áron, Varsányi Viktor, Vétek Kornélia

Rendőrségi hírek



Őzzel ütközött

A rendelkezésre álló adatok alapján egy férfi közlekedett kerékpárjával 2024. május 18-án 17 óra 52 perc körül a 4805-ös számú úton Ebes irányából Debrecen irányába. Amikor az 5-ös kilométer szelvényébe ért, egy erdős, bokros terület szegélyezte az útszakaszt, ahonnan egy őz akart átszaladni az előtte lévő útszakaszon. A kerékpáros az ütközést nem tudta elkerülni és ennek következtében elesett. A baleset következtében a férfi előreláthatóan súlyos sérüléseket szenvedett. Őt a helyszínrre érkező mentőszolgálat munkatársai kórházba szállították.

Kisgyermek sérült meg a balesetben

Ebesen a Fő utcán kerékpározott három gyermekkorú személy a járdán május 18-án 18 óra 25 perc körül. Haladásuk során, amikor a Széchenyi térre értek, az egyik kerékpáros figyelmetlenség miatt kormányával nekiütközött az ott kihelyezett virágládának, mely következtében elesett. A baleset során a 7 éves fiú előreláthatólag könnyű sérüléseket szenvedett.

Anyagi kárt okozott

Egy férfi közlekedett 2024. május 28-án 8 óra 30 perckor az általa vezetett Suzuki típusú személygépkocsival a 4-es sz. főúton. Amikor a 211-es kilométerszelvénybe ért, nem vette figyelembe, hogy forgalmi okokból egy másik személygépkocsi várakozik, aminek nekiütközött.

Felhívás!

Elkezdődött a diákok által annyira várt vakáció. A hosszú hónapok óta tartó bezártság után – letudva az év végi vizsgák feszültségeit – gyermekek, fiatalok sokasága élvezzi a szabadságot. Az érzés mindannyiunk számára ismerős, hiszen valamikor mi is átéltük ugyanezt.

Ugyanakkor az is köztudott, hogy a felhőtlen játék, kikapcsolódás közepette a gyerekek sokszor még a legalapvetőbb közlekedési szabályokat sem tartják be, melynek következtében balesetek okozóivá, részeseivé, vagy áldozatává válnak.

Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmet azokra a veszélyekre, amelyek a szünidő alatt leselkednek gyermekeinkre:

Sok éves tapasztalatok mutatják, hogy a vakáció alatt megnő a közúti baleset szenvedők száma, és az évszak sajátosságaiból fakadóan sajnos a vízi tragédiáké is. Szeretnénk, ha azok, akik most elhagyták az iskolapadokat, ősszel ugyanoda visszaujíthatnának. Ahhoz, hogy ez így legyen, sok mindent kell tenni és tudni.

Mindenekelőtt a szülők szakítsanak időt gyermekeikre és mondják el, miként kell közlekedni. A leggyakoribb tragédiaokozó a rohanás, a körültekintés nélküli úttestre lépés, a tömegközlekedési eszközök megállóiban álló jármű takarásából való kilépés, és a kerékpározással összefüggő szabályszegő magatartás. Önmagában azonban az a körülmény, hogy egy gyermek megdondolatlan, szabályszegő, még nem szükség-szerűen eredményezi sérülését, vagy legrosszabb esetben halálát. Közös felelősségünk gondoskodni azok védelméről, akik ma még nem képesek úgy cselekedni, ahogyan azt elvárjuk, vagy szeretnénk.

Beszéljük meg a gyerekekkel a gyalogosközlekedés alapszabályait, pl. hol van elsőbbsége a gyalogosnak az úttesten való átkeléskor, mit kell tenni, mielőtt lelépünk az úttestre. A szabályos kerékpározás elsajátításához az alapokat gyakran át kell ismételni.

Ha már tudja a gyerek, hogy hol szabad kerékpározni, melyek a kötelező biztonsági felszerelések stb., illetve be is tudja tartani ezeket a szabályokat, még mindig nem biztos, hogy célszerű elengedni önállóan kerékpározni. Felnőtt gépjárművezetőinket pedig arra kérjük, figyeljenek a gyalogos és kerékpározó „csemetékre”!

Tudjuk-látjuk, hogy egyre több a nyakában kulccsal „lódörgő” gyermek, aki – az említett veszélyeken túl – könnyen válhat különböző bűncselekmények áldozatává. Célszerű tehát elmondani: tartózkodjanak

az ismeretlen felnőttek társaságától, ne kössenek ismeretségeket akkor sem, ha még oly színes programot is ajánlanak nekik.

A gyerekek elhelyezésére a legbiztosabb, a legkedvezőbb megoldás a táborozás. Ilyenkor gyakran a megszokottól eltérő tevékenységekkel is találkoznak. A tábor előtt mindenképpen figyelmeztessük őket a fürdőzés veszélyeire, a hegyi utakon való közlekedés eltérő sajátosságaira.

Fontos, hogy fürdőzéskor, vízi biciklizéskor, csónakázásakor tartsák be a rendszabályokat. Azok, akik nem tudnak úszni, feltétlenül vegyék fel a mentőmellényt. Kerüljék a bányatavakat, csak a kijelölt helyeket vegyék igénybe fürdőzés céljából. Felhevült testtel soha ne ugorjanak be a vízbe, hiszen a vízi tragédiák nagy része az ilyenkor fellépő izomgörcs, illetve szívelégtelenség miatt következik be.

Bízva abban, hogy a fent leírtakkal sikerül hozzájárulnunk a szünidő kellemes és biztonságos eltöltéséhez, mindenkinek jó pihenést és balesetmentes közlekedést kívánunk.

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben **jogsértő eseményt észlelnek**, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: **112**) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. ftlzs.	körzeti megbízott	06-30/382-6584
Sági József r. zls.	körzeti megbízott	06-70/430-1354
Kiss Zolt r. ftörm.	körzeti megbízott	06-70/430-1353
Asztalos András c. r.törm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6575
Lizenbold József r. örm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06 52/558-510
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület		06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtószóvivő

Krones játékonysági futóverseny

Május 18-án részt vettünk a Krones játékonysági futóversenyen Debrecenben. A nevezési díjából befolyt összeget a 3 éves Ádinka gyógykezelésére szánják, aki egy, az izomsejtek fokozatos pusztulásával járó genetikai betegségben szenved, mely gyógykezelés nélkül kerekesszékebe fogja kényszeríteni néhány éven belül. A nemes cél mellett azért versenynyeke fogtuk fel a megmérettetést. Nem is akármilyen helyezésekkel, hisz 5 km-en a Hölgyeknél az első 4 futóból 3 ebesi volt a több száz fős mezőnyben.

Mészáros Márta győzött, **Kerékgyártóné Katona Mária** ezüstérmes lett, míg **Kerékgyártó Fanni** a 4. helyen végzett. Nagyszerű eredményeket értek el: **Nyüvedi Sándorné Mónika**, **Nyüvedi Sándor**, **Nyüvedi Nándor**, **Nagy Imre**, **Hosszú Zsolt**, **Hosszú Zsombor**, **Brázda Lajos**, **Mészáros Tamás**, **Kerékgyártó Bence**, **Szentesi Zsolt**, **Ifj. Szentesi Zsolt**, **Bukoveczky Tamás** és **Bozóki Tibor**.



Sós Barnabás – Ebesi Sportbarátok

VÉRADÁS

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági véradást szervez.



Helye: Uzonyi Pál Közösségi Szintér (Művelődési Ház). Ebes, Kossuth u. 32–34. Ideje: 2024. július 24. (szerda) 14:30–17:30 óráig. A véradáshoz szükséges: személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ szám.

Hello Ebes!

**A Kiscipó pékség megnyitja
mintaboltját Ebesen,
a Rákóczi út 10. szám alatti
„Szolgáltatóházban”!**



**Nyitás:
2024. 07. 08. 5:00 óra**

ahogy nagyanyám sütötte...

Mindenkit szeretettel várunk, aki szereti kenyérből, zsömléből, kifliből, kalácsból a kovászos, de hogy igazán emlékezetes legyen az első találkozás,

**a nyitás napján, aki 1400 Ft felett vásárol
az mindössze 3,60 Ft-ért kap 1 kg Bihari kovászos kenyeret.**

Találkozzunk a Kiscipó Pékségben!

Az akció személyenként egyszeri alkalomra szól a készlet erejéig!

Munkatársat keresünk!

A Kiscipó Pékség csapata bolti eladó munkatársat keres Ebesen nyíló pékáru üzletébe.

Jelentkezni fényképes
önéletrajzzal a

kpeter@kiscipopekseg.hu

email címen
lehet.



ahogy nagyanyám sütötte...



*„Kereslek, de nem vagy sehol, mégis
itt vagy mindig valahol,
Hiányod fájdalom, elviselni nehéz,
örökké tart szívünkben.”*

**Kiss Gyula halálának 22.
évfordulóján fájdalommal emlékezük;
Szerető családjá**

Lakossági hirdetés

Ingatlan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Napelem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivitelezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. Adorjánné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407

**Az Ebesi Hírlap júliusi számának lapzártai
időpontja: 2024. július 18.**

Ebesi Hírlap

Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit

E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**
4211 Ebes, Ady E. utca 6–8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskulstkft@gmail.com

Médiapartnerünk: **Ebesi**

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda** E-mail: info@centerprint.hu